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STANOVANJSKI SKLAD REPUBLIKE SLOVENLJE

JAVNI SKLAD





OBVESTILO O ZAPRTJU

JAVNEGA POZIVA ZA NAKUP STANOVANJ IN ZEMLJIŠČ ZA GRADNJO STANOVANJ 2020

Stanovanjski sklad Republike Slovenije, javni sklad, objavlja, da je v skladu z določili Javnega poziva za nakup stanovanj in zemljišč za gradnjo stanovanj 2020, ki je bil objavljen v Uradnem listu RS, štev. 9/2020 dne 14.2.2020 in s popravkom objavljenim v Uradnem listu RS 10/2020 dne 21.2.2020 (v nadaljevanju: Poziv), Poziv od 31.12.2020 dalje zaprt. 
Glede na navedeno dejstvo Stanovanjski sklad Republike Slovenije, javni sklad novih vlog – prijav na Poziv ne sprejema več.

O vlogah prosilcev, ki so prispele do vključno 31.12.2020 in je o njih že odločeno, v skladu z določili Poziva, še tečejo postopki. 
Poziv ostaja objavljen na spletni strani SSRS, iz razloga vpogleda pogodbenih strank,  katerih odobrene vloge so še v strokovni obravnavi. Zaradi zaprtja Poziva, predpisan obrazec vloge umikamo iz spletne strani.

Hkrati tudi vabimo vse upravičene prosilce, katerim je bil Poziv namenjen, da spremljajo spletno stran Stanovanjskega sklada RS - www.ssrs.si, kjer so objavljena vsa obvestila o sprejemu strateških dokumentov, ki bodo pripomogla k odprtju novega Javnega poziva za nakup stanovanj in zemljišč za gradnjo.  
Ob tem se vsem, ki ste sodelovali pri uspešni realizaciji Poziva,

za izkazano zaupanje in sodelovanje iskreno zahvaljujemo!

Stanovanjski sklad Republike Slovenije,

   javni sklad

Št. zadeve: 35101 - 2 / 2020
Datum objave na spletu: 14.1.2021
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