Na podlagi Akta o ustanovitvi Stanovanjskega sklada Republike Slovenije kot javnega sklada (Uradni list RS, št. 6/11, 60/17, 17/18, 4/19, 31/21, 132/23 in 87/24),20. člena Zakona o javnih skladih (Uradni list RS, št. 77/08, 8/10 – ZSKZ-B, 61/20 – ZDLGPE in 206/21 – ZDUPŠOP) in 146. a člena Stanovanjskega zakona (Uradni list RS, št. 69/03, 18/04 – ZVKSES, 47/06 – ZEN, 45/08 – ZVEtL, 57/08, 62/10 – ZUPJS, 56/11 – odl. US, 87/11, 40/12 – ZUJF, 14/17 – odl. US, 27/17, 59/19, 189/20 – ZFRO, 90/21, 18/23 – ZDU-1O, 77/23 – odl. US in 61/24) objavlja nadzorni svet Stanovanjskega sklada Republike Slovenije, javnega sklada, prosti delovni mesti

ČLAN/-ICA UPRAVE Stanovanjskega sklada Republike Slovenije, javnega sklada
(2 prosti mesti; m/ž)


Kandidat oziroma kandidatka (v nadaljevanju: kandidat) mora biti poslovno sposoben in izpolnjevati naslednje pogoje:
· [bookmark: _GoBack]ima najmanj univerzitetno izobrazbo (oz. njej enakovredno izobrazbo, in sicer specializacija po visokošolski izobrazbi (prejšnja) ali  visokošolska univerzitetna izobrazba (prejšnja) ali magistrska izobrazba)
· ima osem let delovnih izkušenj, od tega pet let na vodilnih delovnih mestih podobne zahtevnosti,
· ni bil pravnomočno obsojen za kaznivo dejanje, pa obsodba ni pogojna. 

Prijava na prosto delovno mesto mora vsebovati:
1. Pisno izjavo kandidata in fotokopijo dokazila o izpolnjevanju pogoja glede zahtevane izobrazbe, v kateri mora biti navedena stopnja/raven izobrazbe ter leto in ustanova, na kateri je bila izobrazba  pridobljena.
2. Pisno izjavo in fotokopijo verodostojnih listin oziroma dokazilo o izpolnjevanju pogoja glede zahtevanih delovnih izkušenj, iz katerih sta razvidna čas opravljanja dela in stopnja izobrazbe.
3. Pisno izjavo in fotokopijo verodostojnih listin oziroma dokazilo o izpolnjevanju pogoja glede zahtevanih delovnih izkušenj na vodilnih delovnih mestih.
4. Izjavo kandidata in verodostojno listino, da ni bil pravnomočno obsojen za kaznivo dejanje, pa obsodba ni pogojna. 

Kandidat lahko namesto verodostojne listine iz 4. točke prejšnjega odstavka vlogi priloži izjavo, da dovoljuje, da nadzorni svet Stanovanjskega sklada Republike Slovenije, javnega sklada, pridobi podatek iz uradnih evidenc, da ni bil pravnomočno obsojen za kaznivo dejanje, pa obsodba ni pogojna. 

Zaželeno je, da kandidat prijavi priloži življenjepis in program dela, iz katerega izhaja, da pozna delo in področja delovanja Stanovanjskega sklada Republike Slovenije, javnega sklada. 

Delovne izkušnje so delovna doba na delovnem mestu, za katero se zahteva ista stopnja izobrazbe in čas pripravništva v isti stopnji izobrazbe, ne glede na to, ali je bilo delovno razmerje sklenjeno oziroma pripravništvo opravljeno pri istem ali pri drugem delodajalcu. Za delovne izkušnje se štejejo tudi delovne izkušnje, ki jih je javni uslužbenec pridobil z opravljanjem del na delovnem mestu, za katero se zahteva za eno stopnjo nižja izobrazba, razen pripravništva v eno stopnjo nižji izobrazbi. Kot delovne izkušnje se upošteva tudi delo na enaki stopnji zahtevnosti, kot je delovno mesto, za katero oseba kandidira. Delovne izkušnje se dokazujejo z verodostojnimi listinami, iz katerih sta razvidna čas opravljanja dela in stopnja izobrazbe.

Člana uprave imenuje in razrešuje Vlada Republike Slovenije na predlog nadzornega sveta Stanovanjskega sklada Republike Slovenije, javnega sklada.

Član uprave se imenuje za dobo štirih let. 

V izbirni postopek se bodo uvrstili kandidati, ki izpolnjujejo predpisane pogoje.

Izbirni postopek se lahko opravi v več fazah, tako da se kandidati postopno izločajo. Strokovna usposobljenost kandidatov v izbirnem postopku se bo lahko presojala na podlagi prijav in priložene dokumentacije, pisnega preizkusa, razgovora ali drugih ustreznih metod preverjanja strokovne usposobljenosti.
 
Prednost pri izbiri bodo imeli kandidati s poznavanjem področja stanovanjske zakonodaje in izobrazbo ekonomske ali pravne smeri. 

Prijave naj kandidati pošljejo v 30 (trideset) dneh od dneva objave razpisa na naslov:  
Stanovanjski sklad Republike Slovenije, javni sklad, Poljanska cesta 31, 1000 Ljubljana,  
za Nadzorni svet, s pripisom: »Ne odpiraj – razpis za člana/-ico uprave«.  

Če je prijava poslana po pošti, se šteje, da je pravočasna, če je oddana na pošto priporočeno, in sicer najkasneje zadnji dan roka za prijavo. 

Kandidati bodo o izbiri obveščeni v zakonskem roku. 


Nadzorni svet Stanovanjskega sklada 
Republike Slovenije, javnega sklada



